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Službene obavijesti

4. Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske – info
Zagreb, Bundek, 19. svibnja 2007. godine

SMJEŠTAJ 
Poletarci i izviđači spavaju u školi, izviđači ako žele i ako im to odobre voditelji 

mogu spavati u šatoru, istraživači i brđani spavaju u šatorima. Svatko nosi svoju 
opremu (šator, vreće za spavanje, karimate itd.) udruge koje nemaju šatore za sebe 
(npr. novoosnovane) mogu noćiti u školi. To vrijedi za subotu, ali i za petak tko dođe. 

PETAK 
Izviđači koji dolaze iz drugih gradova i mjesta, mogu doći i u petak počevši od 

popodnevnih sati. Ako dolaze po noći mogu dizati šatore ili do jutra ići spavati u 
dvoranu. Za njih će biti organizirana večera (sendviči ili ćevapi i sok ili sl.) 

TAXA 
Taxa je 35,00 kn i fiksna je bez obzira da li ćete na Zborovanju biti samo u subotu 

ili ćete doći već u petak. Uplaćuje se do 11. svibnja 2007. godine na žiro-račun Saveza 
izviđača Zagreba. Taxu je moguće nadoplatiti ako vam se nakon 11. svibnja javi još 
članova koji žele ići. Te nadoplate se primaju do 17. svibnja (nemojte iskoristiti ovakvu 
formulaciju pa na akciju donijeti uplatu za 50 članova). U taxu su uključeni svi obroci 
i sudjelovanja na državnim akcijama (Proljetne igre poletaraca, Sportski susreti za 
izviđače, Državna izviđačka olimpijada) te fakultativni izleti nedjeljom.

PREHRANA 
Ako udruge dolaze u petak imaju večeru. U subotu je doručak do 9.15., marenda u 

hodu oko 13 sati, a rana večera u 18 sati. U nedjelju je doručak do 9.15, a za ručak su 
lunch-paketi jer su izleti, a neki već kreću kući.

PRIJAVE
Konačnu prijavu i potvrdu uplate taxe pošaljite na adresu SIZ-a do 11. svibnja 

2007.godine. 

POPUST HŽ 
Popust na vlak možete ostvariti u ovom iznosu 40% za grupe do 25 ljudi i 50 % na 

grupe iznad 25 ljudi. Predlažem da se udruge iz istih gradova zajedno udruže pri kupnji 
karata da ostvare popust od 50%. Kontakt osoba iz HŽ-a je gđa Božanović 01/3782821 i 
ona očekuje vaše pozive. 

DRŽAVNE AKCIJE NA ZBOROVANJU 
Detaljan raspis akcija je objavljen web stranici SIH-a s propozicijama, prijavama i 

ostalim potrebnim informacijama. 
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OKVIRNI PLAN I PROGRAM:
Subota 10 sati – otvaranje, nakon toga državne akcije.
Subota 20 sati – proglašenje pobjednika i koncert.
Nedjelja 10 sati – zatvaranje, nakon toga fakultativni izleti.

STRANI SKAUTI 
Ako imate skaute koje bi pozvali na Zborovanje kontaktirajte Načelnicu za 

međunarodnu suradnju Koraljka Cvitanić 091.51.51.384.

NAJAVE 
Gradski prijevoz bi trebao biti besplatan, ali potvrdu čekamo do 7. svibnja 2007. 

Isto tako je sa svim muzejima u Zagrebu. Potvrdu ovih informacija očekujte na web 
stranici SIH-a. 

 Za više informacija ili objašnjenja zovite me na 091.27.17.445 ili 098.692.914 te na 
e-mail mikich.hrvoje@gmail.com ili ih potražite na web stranici www.100.sih.hr.

Hrvoje Mikić
Načelnik Zborovanja SIH-a

Održana press-konferencija

Dana 17. travnja 2007. godine u prostorijama Kanu kluba "Končar", na 
zegrebačkom jezeru Jarun održana je press-konferencija na kojoj su predstavljene 
aktivnosti kojima će se u Hrvatskoj proslaviti 100 godina izviđača. 

Tom prigodom je 16. travnja, u suradnji s Hrvatskom poštom, izdana i prigodna 
poštanska markica, rad umjetnice Alenke Lalic. Poštansku markicu je na press-
konferenciji uručio član uprave Hrvatskih pošta Jadranko Mialić. 

Predstavljeno je Zborovanje koje će se održati 19. i 20. svibnja u Zagrebu kao 
centralna aktivnost proslave 100-godišnjice. 

U suradnji s Humanitarnom zakladom Ana Rukavina na Zborovanju će biti 
organizirano prikupljanje krvi za upis u registar potencijalnih darovatelja koštane srži 
o čemu je na pressici govorila Ana Bilić, predstavnica zaklade.

Pod motom "Jednom izviđač - uvijek izviđač" podršku su na press-konferenciji 
pružili i nekadašnji izviđači – prim. dr. Ivan Fattorini, Sejo Sexon iz Zabranjenog 
pušenja koji je pokazao svoje umijeće paljenja vatre te članovi grupe Hladno Pivo koji 
su ispričali kako je ime grupe nastalo na jednoj izviđačkoj akciji. 

Nakon druženja uslijedilo je slikanje te ćaskanje uz zvukove izviđačkih pjesama.

Mihaela Rubeša
Obnašatelj dužnosti Načenika za PR
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O načinu rada Tima za odnose sa javnošću (PR tima)

Dragi izviđači i planike, u prošlom Vas je Biltenu PR tim pozvao na suradnju. Neki 
su taj poziv prihvatili i njima veliko izviđačko Hvala.

Prošlih godina Odredi su posao oko prezentacije svog rada u medijima obavljali 
sami. Sada vam PR tim nudi pomoć na tom području. 

Naime ukoliko želite pomoć da vaša aktivnost bude medijski bolje popraćena 
javite se na e-mail adresu pr@sih.hr gdje točno navedite aktivnost i datum svoje 
aktivnosti. Nakon toga će vas kontaktirati osoba iz Tima koja je zadužena za vašu 
re gi ju kako bih od vas prikupila dodatne informacije potrebne za plasiranje vijesti u 
medije. Također možete poslati SMS poruku na broj mobitela 091.2717.443 (Načelnik 
za odnose s javnošću) u kojoj treba navesti aktivnost, datum aktivnosti i Odred koji je 
organizator.

Također Vas molimo da, ukoliko već niste, svojim županijskim Povjerenicima dosta-
vite popis aktivnosti vašeg Odreda u razdoblju od 1. svibnja do 1. srpnja 2007. godine. 

Vijesti koje smatrate zanimljivima za objavu, a za koje trebate pomoć pri plasiranju 
u medijima, pošaljite nam najkasnije tjedan dana prije aktivnosti. One vijesti koje 
dobijemo poslije tog roka nećemo uzimati u obzir jer je premalo vremena za angažman 
oko objave vijesti. 

Bez obzira koliko opće mišljenje bilo da Tim ima čarobni štapić i da može objaviti 
sve vijesti koje dobije to nije tako – čak i ako dobijemo vijest na vrijeme i čak i ako se 
vama čini da je to jako zanimljiva vijest još uvijek postoji mogućnost da je mediji neće 
htjeti objaviti – jer mediji će “pokriti” samo ono što im prezentiramo na vrijeme i što im 
se učini dovoljno zanimljivim.

Tim za odnose s javnošću

Čitate li propozicije

U planu je tisak ukoričenih propozicije državnih natjecanja (DIV, DIO, DION, i 
izviđačka liga). Ovim putem vas pozivam da pročešljajte propozicije i da pronađete 
"rupe" u njima, neke nelogičnosti te ono što nije dobro definirano ili je dvosmisleno. 

Molim vas nemojte pisati prijedloge da se mijenja cijela koncepcija nego samo da 
se fokusirate na postojeće propozicije. 

Propozicije se mogu skinuti na web stranicama www.sih.hr/dokumenti/natjecanja 
i akcije. 

Sve vaše primjedbe i prijedloge pošaljite na mail akcije@sih.hr.

Tim za akcije
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Poštanske marke posvećene izviđaštvu 

Europske poštanske uprave 
udružene u PostEurop – Udruga 
europskih javnih poštanskih 
operatora, svake godine izdaju 
prigodne poštanske marke na 
zajedničku temu koju određuje 
PostEurop. Sva te marke izlaze 
pod zajedničkim nazivom Europa, 
a ovogodišnja tema serije maraka  
"Europa" je 100 godina izviđaštva. 

Kao i ostale europske 
poštanske uprave i Hrvatska pošta je na tu temu izdala dvije marke u sutisku koje su 
u prometu od 16. travnja. Autorica tih markica je Alenka Lalić, dizajnerica iz Zagreba. 
Vrijednost markice je 3,50 kn. i izdane su u 200.000 primjeraka. 

Motivi na poštanskoj marki predstavljaju sljedeće: 

Motiv golubice – simbola mira – kao osvrta na znatan doprinos izviđaštva 
unapređenju mira u svijetu. 

Znak Svjetskog izviđačkog pokreta koji se sastoji od ljiljana (Fleur de lis) s 
magnetnom iglom, dvije zvijezde i prstenom. Oko ljiljana je uže zavezano 
ambulantnim čvorom. Latice ljiljana, kao i na znaku SIH-a, predstavljaju 
dužnost prema drugima, dužnost prema Bogu i dužnost prema sebi 
(ispunjavanje izviđačkih zakona i zavjeta). Magnetna igla simbolizira put 
kojim trebamo ići u životu. Dvije zvijezde simboliziraju istinu i znanje, 
a svaki krak na tim zvijezdama simbolizira jedan od izviđačkih zakona. 
Prsten predstavlja zajedništvo izviđačkog pokreta, a uže jedinstvo. 
Ambulantni čvor je snaga tog jedinstva jer je to čvor koji se neće lako 
razvezati.  

Izviđačka marama je predmet koji izviđače čini prepoznatljivim i svaki 
izviđač u svijetu nosi ga oko vrata. Svezan je u čvor prijateljstva (ovaj čvor 
svakom izviđaču veže prijatelj i on se nikad ne razvezuje).  

Europska pošta će hrvatske markice, uz još 15 maraka zemalja Europe predstaviti 
na Europskoj konferenciji 9. svibnja 2007. godine.

Mihaela Rubeša
Obnašatelj dužnosti Načenika za PR

�

�

�
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Izviđačke igraonice za građanstvo 
"100 igara za 100 izviđačkih godina!"

Pozivamo sve udruge da 12. svibnja 2007. godine izađu u prirodu i u svom mjestu 
organiziraju izviđačke igraonice za neizviđače. Kroz te aktivnosti prezentirali biste 
Savez izviđača hrvatske, obilježavanje 100 godina skautizma u svijetu i naravno vašu 
udrugu. Pokazali biste vašoj zajednici što su izviđači i kako rade te privukli potencijalne 
nove članove.

Kad osmislite aktivnost koju bi sproveli OBAVEZNO kontaktirajte svoje županijske 
povjerenike ili Načelnika za program: Petra - 091.63.73.367 ili program@sih.hr kako bi 
vas dalje uputili i dostavili vam promidžbene materijale i plakate SIH-a te obilježavanja 
stogodišnjice.

Aktivnosti koje možete provesti na izviđačkim igraonicama

Sljedeće aktivnosti nije teško organizirati, a uglavnom se podrazumijeva da 
potrebnu opremu za održavanje tih igraonica već imate u svojim udrugama ili je 
nije teško nabaviti. Naravno, ovo je samo par ideja koje bi vas trebale navesti na 
osmišljavanje vlastitih...

Slaganje vatre (od pripremeljenog drvate slagati razne tipove vatrišta)
Makete logorskih objekata (od šibica, štapića za ražnjiće, grana i slično)
Mušice ili čovječuljci od konopca i perlica, koristeći čvorove
Kompas i strane svijeta
Izrada kompasa (nekoliko ideja možete pronaći u Svijetu skauta i knjizi 
Prvi let)
Signalizacija semaforom i morseom
Nevidljivo pismo i šifrirano pismo
 Puzzle i razne slagalice s izv. motivima (tragovi životinja, amblem SIHa)
Čvorovi (oni lakši i zanimljiviji poput detektivskog i padobranskog)
Izrada luka i strijele
Turnir u otimanju marama
Šibicanje
Kuhanje čaja ili izviđačkog graha u kotliću...

Uz provedbu aktivnosti ne zaboravite zabaviti i roditelje tako da im ponudite da 
pogledaju vaše albume, plakate, letke, ljetopise...a ukoliko ćete ove aktivnosti raditi 
na otvorenom (što je i ideja, samo ako vrijeme bude dopustilo) podignite mali pokazni 
logor – jedan šator i u njemu karimat, vreća i ruksak, par zastava, pagoda i kapija – bit 
će efektno!

Tim za program
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Izviđački protupožarni kampovi 2007.

Ovogodišnji Izviđački protupožarni kampovi će se temeljem suradnje s Državnom 
upravom za zaštitu i spašavanje organizirati prema sljedećem rasporedu:

1. Protupožarni kamp Split – Marjan

smjena: 13. srpnja - 27. srpnja  – 18 sudionika

smjena: 28. srpnja - 11. kolovoza   – 18 sudionika

smjena: 12. kolovoza - 26. kolovoza  – 18 sudionika

2. Protupožarni kamp Učka

          1. smjena: 15. srpnja – 29. srpnja  – 20 sudionika

U navedene smjene nisu uračunati dani za putovanje stoga ih svakako predvidite 
prilikom odabira datuma putovanja vodeći računa da ne produžujete svoj boravak za 
više od 24 sata.

Kotizacija po sudioniku iznosi: 50,00 Kn.

Troškove prijevoza snose sami sudionici. Pravovremenim iskazom interesa 
možete ostvariti popust na cijene voznih karata Hrvatske željeznice u visini od 50%. 
Prilikom kupnje karata obavezno nabavite i rezervacije kako biste izbjegli dodatne 
napore prilikom putovanja tijekom sezone. 

Pozivaju se sve zainteresirane udruge da prijave svoje članove za sudjelovanje te 
da imenuju voditelja grupe iz udruge. Rok za prijavu je 30. svibnja 2007. godine. Prijavni 
obrazac se nalazi u prilogu Biltena i na web stranici Saveza.

Imenovani voditelji smjena preuzimaju odgovornost za provedbu dnevnih 
aktivnosti, sigurnost sudionika tijekom putovanja i boravka u kampu te pripremu 
detaljnog izvješća u elektronskom formatu.

Za sve dodatne informacije budite slobodni kontaktirati voditelja projekta i 
dopredsjednika Saveza Marina Tudora na tel. 091.54.37.667 ili Ured Saveza.

Marin Tudor
Dopredsjednik Saveza

1.

2.

3.
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Programski seminar
Pionirstvo, kuhanje i prehrana u prirodi

KADA? 

22.-25. lipnja 2007. godine. Dolazak sudionika u petak 22. lipnja do 12 sati. Odlazak 
u ponedjeljak 25. lipnja oko 14 sati.

Napomena: prvi obrok u kampu bit će večera pa si stoga osigurajte što ćete u 
petak ručati, a odlazak se u ponedjeljak planira nakon ručka  

GDJE? 

Izviđački kamp "Javorje"

KAKO DOĆI DO KAMPA? 

Ako dođete vlakom iz Zagreba za Varaždin te siđete u Budinščini, nastavite cestom 
uz prugu, prema Varaždinu. Nakon par sto metara, skrenete lijevo preko pruge, pa 
krenete u par zavoja tom cestom. Na prvom mogućem (asfaltiranom) skretanju lijevo, 
skrenete lijevo. Mostom preko potoka i uskoro ste na okomitoj cesti (sjever- jug). 
Skrenete desno, na sjever i hodate dobar komad, pokraj centra za odgoj i obrazovanje, 
pa još 2 zavoja. Tamo počinje pješačka kratica, koja opet lovi cestu na bregu (sjeverno 
od vas), kod jedine kuće sa zelenom fasadom (i sivo-crnim krovom). Prođete kroz 
kotlinu, opet se ulovite ceste kod zelene kuće i nastavite tim asfaltom još 200m. 
Uskoro asfalt završava i počinje strmi makadamski put, ravno u breg. Umirete lagano 
uz breg, dolazite na ono što mislite da je vrh, ali nije. To je tek prvi plato. Nastavljate 
samo ravno po platou, prolazite pokraj nekoliko kuća, lagano se uspinjete na drugi. 
Još malo tim putem i u kampu ste. Ne brinite, i za vas pješake će biti postavljeni drveni 
putokazi, na ključnim mjestima (malo po banderama, malo uz put, malo po stablima...) 
od stanice do kampa ima 45 min do sat vremena hoda (ovisno o raspoloženju za 
hodanje i natovarenosti) .

Do kampa se može doći i autom, a za to je najbolje da kontaktirate Nikšu na 
maksimir@siz.hr ili 091.646.2571 (VPN  271)

TEHNIČKI ORGANIZATOR: OI "Maksimir"

PROGRAMSKI ORGANIZATOR: Tim za program SIH-a

SUDIONICI: cca. 30 sudionika; uzrast 15+

PROGRAM SEMINARA

1. PIONIRSTVO

UVODNI TEČAJ (početnici)
Kućica za ptice,  Šatorski patenti (krevet, polica,  vješalica, stalak za 
cipele, svijećnjak), Zakloni (šatorska krila, od granja, kombinacija) , 

�
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Jednostavna patrolna kapija, Ograda, Ognjišta (nekoliko tipova za kuhanje, 
patrolno vatrište), Oglasna ploča, Stalak za alat
Nakon završenog uvodnog tečaja, polaznici će dobiti diplomu te preporuku 
da im se u udrugama prizna vještarstvo pionir.

OSNOVNI TEČAJ (sa savladanim vještarstvom)
Most sa kapijom i ogradom, Stolovi i klupe za blagavaonu (2x4m, za 25 
osoba – 1 družinu ), Družinska blagavaona (natkriveni stolovi), Družinska 
kuhinja (sa ognjištima, ostavom, policama, sušilom i šankom) , Praona 
suđa, Jarbolište sa podestom
Nakon završenog osnovnog tečaja, polaznici će dobiti diplomu i preporuku 
da im se u udrugama može priznati specijalnost pionir – konačar.

2.  KUHANJE I PREHRANA U PRIRODI
- kuhanje za sudionike obaju tečaja, izrada jelovnika za višednevnu aktivnost, 
normativi, higijena u kuhinji, čuvanje namirnica, pitka voda, kuhanje na ognjištu 
i u kotliću, hrana iz prirode – prepoznavanje i priprema, te konzumacija, izrada 
izviđačke kuharice
Nakon završenog tečaja, polaznici će dobiti diplomu i preporuku da im se u 
udrugama može priznati vještarstvo mlađi kuhar.

OSOBNA OPREMA: uniforma i marama, zdravstvena i osobna iskaznica, te 
izviđačka knjižica, šator, vreća za aspavanje i karimat, radna odjeća, topla odjeća, 
kabanica, pribor za jelo, pribor za osobnu higijenu, prikladna obuća, izviđački nož

Važno!!! Sudionici seminara za pionirstvo i to uvodnog tečaja moraju ponijeti 
šatore bez dna (kućica, planinka, induplati...) kako bi se u njima mogli raditi kreveti i 
patenti, dok ostali sudionici mogu ponijeti Iglue. Sudionici se prijavljuju samo za 1 od 3 
ponuđena seminara!

SUDIONIČKA TAKSA: 100 Kn – taksu treba uplatiti na žiro račun SIH-a 2402006-
1100071437.

PRIJAVE: Do 1. lipnja 2006. godine – Nikša Lokas na maksimir@siz.hr ili Petra 
Bušić na p.legolasica@gmail.com. U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, udrugu, 
datum rođenja te na koji se seminar prijavljujete.

Tim za program

�
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Izvještaji

Održan tečaj za porječane "Novska 2007"

Ovogodišnji Tečaj za porječane održan je u Novskoj na Novljanskom jezeru. Tečaj 
je trajao od 13. do 15. travnja 2007. godine. Organizator tečaja je bio tim za porječane, a 
izvršni organizator O.I.“Paludina“ iz Novske. Na Tečaju su bila 32 sudionika iz Novske, 
Slavonskog Šamca, Osijeka i Petrinje. Predavači su bili programski instruktori za Plavi 
program Zdenko Popović – Pop, Zoran Jezidžić – Zoka i Željko Kovačević – Žac.

Vremenski uvjeti su bili idealni za održavanje praktičnog dijela tečaja.

Programom tečaja obrađene su slijedeće teme:

TEORIJSKI DIO

Znakovi na riječnom plovnom putu

Pravila sigurnosti plovidbe

Vrste plovila

Održavanje plovila i motora za plovila

PRAKTIČNI DIO

Način pakiranja i transporta plovila

Način sastavljanja gumenog čamca

Način veslanja, ulaženja, privezivanja i održavanja gumenog čamca

Postupci kod ispadanja iz gumenog čamca te izvlačenje 
utopljenika u čamac

Način upravljanja gumenim čamcem s motornim pogonom

Tijekom Tečaja sudionici su se upoznali s ovogodišnjim Programom rada tima za 
pomorce i porječane. Isto tako je raspravljano o proslavi 100 godišnjice Skautizma u 
svijetu te pripremama za postavljanje još jedne vodene transverzale na rijeci Savi, te 
su se izvršile pripreme za nastupajuću plovidbu "Bljesak 2007".

Zdenko Popović – Pop
Voditelj tima za pomorce i porječane
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BILTEN
SLUŽBENO GLASILO SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

www.sih.hr • sih@sih.hr

Izdavač: 
Savez izviđača Hrvatske
Preradovićeva 7/1, Zagreb
Telefon:  01/4872 164

01/4872 158
Tel./fax: 01/4872 165
žiro-račun: 2402006-1100071437

Za izdavača: 
Jasmin Ćelić, Predsjednik Saveza

Urednik: 
Damir Donelli – Dampas, 
Načelnik za informiranje i komunikacije

Prijelom i priprema za tisak: 
Damir Donelli – Dampas, 
Načelnik za informiranje i komunikacije

Bilten je tiskan u 100 primjeraka i dostavlja se besplatno.

Ne zaboravi!!!
 Ukoliko želite pozvati ili zovete strance na svoje logorovanje javite se Timu za 
međunarodnu suradnju
 Dostavljajte Timu za PR informacije o aktivnostima vaše jedinice, 
kako bi mogli neke od njih plasirati u medije
Do 11. svibnja uplatiti taksu za Zborovanje
 12. svibnja organizirajte izviđačke igraonice za građanstvo 
na temu "100 igara za 100 izviđačkih godina!"
12. svibnja sudjelujte na 10. JOTT-u – Jamboree on the Trail
Od 19. svibnja prijavite sebe ili nekoga u registar izviđača-prijatelja organizacije
Do 30. svibnja prijavite se na Izviđačke protupožarne kampove
Do 1. lipnja prijavite se za Programski seminar
 Do 1. srpnja prijavite se za Šumsku školu SIH-a za pripremni izviđački tečaj, 
tečaj za vođe jata, tečaj za vođe patrola i tečaj za vođe družina
Do 15. srpnja prijavite se za za Šumsku školu SIH-a za tečaj za Načelnike Odreda
Šaljite poštanske pošiljke koristeći izviđačku poštansku marku
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